

2011年

5月15日
第68期
(共8版)

中能人

专业 活泼 务实 互动

诚信负责 客户为要
团队协作 不断创新
工作乐趣

【公司新闻】

新疆天山项目倒送电成功

2011年4月14日23时11分，由中材节能发展有限公司新疆项目部负责施工的新疆天山水泥股份有限公司塔里木分公司纯低温余热发电工程1×4.5MW机组倒送厂用电一次成功，电源直接送达主厂房400V配电室。

为了确保此次受电的安全及质量要求，项目部电气及各专业专工共同努力，克服了现场接地系统不完善、诸多条件不具备等困难，终于送电成功。调试项目部经理刘治国全程组织现场协调工作，在受电前还专门对《调试方案》进行了安全技术交底，并督促各参加单位对受电现场进行安全检查，同时做好危险源的有效识别及预控。

本次倒送电范围包括：电站10KV母线段、0.38KV母线段。整个倒送电过程十分顺利，各段受电正常，所有仪表、DCS信号、画面显示及远方操作均准确无误。

新疆天山水泥股份有限公司塔里木分公司纯低温余热发电工程倒送厂用电里程碑节点目标的顺利实现，标志着该电厂机组进入分部试运转阶段，从而为机组2011年4月底投产发电奠定了坚实的基础。

中能公司承接福建莆田垃圾焚烧发电 调试工程

2011年4月15日，中能公司与莆田市圣元环保电力有限公司签订合同，承接福建莆田市城市生活垃圾焚烧发电厂新建2×300t/d+1×12MW垃圾焚烧发电项目。

本工程位于福建省莆田市，我公司承担的工作范围包括分系统调试、机组整套启动和72+24小时考核试运。

目前，莆田项目部已正式成立，任命丰中利为该工程项目经理，各项筹备工作正积极开展中。

祝贺沂水长青生物质发电工程72+24试运 圆满结束

2011年4月15日沂水项目运行集控室内的巨型电子时钟报出18:00，在场的每一个调试人员的脸上都露出了笑容，头脑中紧绷的那根弦也松弛了下来。这一时刻，我们公司承接的沂水长青1*30MW生物质发电工程圆满顺利的通过了72+24小时试运。这是一个工程的终点，同时也是另一个工程的起点。

沂水工程从2011年4月12日18:00时开始进入72小时试运，15日18:00时结束。在这三天之中，我们项目部的所有人员，在高玉亮经理的带领下同心协力、共同努力、精心操作，使这一工作圆满完成。平均负荷率达到93.6%，同时创下了生物质发电工程发电的最高纪录。这是我们项目部的成绩同时也是中能公司的荣誉。

生物质发电是新型的发电项目，它的燃料及其设备直接影响负荷。4月13日上午8时15分，交接班刚结束，由于燃料太湿，质量不好使布料器、给料机发生了堵料。负荷降到了1.2MW，锅炉压力也几乎降到了极点。事故就是命令，如果处理不好，就可能造成停机，72小时试运不能通过。项目部经理立即组织人员，冲到第一线，直接进行人工捅料，经过几个小时的苦战，在11时25分料通了。系统恢复了稳定，重新带满了负荷。针对燃料水分大造成给料堵塞，项目部立即制定了相应对策及措施，保证了72+24小时考核试运的连续进行。

期待的三天，紧张的三天。沂水项目部全体人员充分发挥了中能公司的敢于打硬仗的传统，同心协力，集思广益，确保了72小时的顺利通过，也得到了业主方、总包方的认可。

相信凭我们过硬的专业技术，踏实肯干的工作作风，我们会打赢一场接一场的胜仗，共同创造出中能更加美好的明天。

中能公司承接东北阜丰生物科技有限公司 调试工程

2011年5月初，中能公司承接东北阜丰生物科技有限公司四炉五机调试工程。

该工程总包方为天津二十冶建设有限公司机械设备安装工程分公司，是天津二十冶建设有限公司下设6家分公司的机械设备安装工程分公司，主要从事机械设备安装及调试、工业管道制作安装、工艺钢结构制作安装、采暖及通风设备安装调试等。

该工程系呼伦贝尔东北阜丰生物科技有限公司动力车间安装工程，工程地点位于内蒙古扎兰屯，我公司承担的工作范围包括分系统调试、机组整套启动和168小时考核试运。目前，我公司已成立扎兰屯项目部，由项目经理王凤启带领的项目团队已进驻项目现场，展开工作。

【一线传真】

嘉奖令

技术开发部 刘奎胜

惠安项目在经理丰中利领导下，赢得了客户的认可，并主动向另一家客户推荐我方，经过丰中利多次与莆田项目接触沟通，调试合同最终花落中能。成功的取得，并非偶然。敏锐的市场意识是必不可缺少的，良好的项目运作是取得市场最坚实的基石。

注：根据《济南中能电力工程有限公司市场人员绩效管理办法》，经公司研究决定，特对项目经理丰中利进行嘉奖表扬。

【技术论坛】

3LP3D 型垃圾焚烧炉炉排自控系统 操作说明书

项目部 丰中利

随着国家能源政策的调整及公司业务的发展，生活垃圾焚烧炉越来越多的被得到应用，而其中大部分为炉排式，加之垃圾焚烧炉调试及运行的重点在炉排调整上，故本期摘取了二段式炉排的3LP3D型垃圾焚烧炉炉排自控系统操作说明书，以飨读者。

焚烧炉参数：炉排型式：料层可调型二段式炉排(逆推+顺推) 列数：2列 逆推炉排级数：14级 顺推炉排级数：6级 逆推炉排倾斜角度：25度 顺推炉排倾斜角度：10度 炉排总长度：9.7m 炉排宽度：4.91m 炉排总面积：47.6m² 额定焚烧处理量：300t/d 最大焚烧处理量：330t/d 炉排最大热负荷：0.538MW/m² 炉排最大机械负荷：289kg/(m²h) 垃圾在炉排上的停留时间：约1~2h。

推料机操作

1. 手动---按“手动”键,屏幕出现”手动”字样,按“前进”键—推料机前进;按“后退”键—推料机后退;按“急停”键—推料机停止运动。
2. 自动—按“自动”键,屏幕出现“自动”字样,推料机进入自动工作状态;若开始位置在零位(油缸缩回),则向前;若不在零位则先后退至零位,再向前。
3. 行程选择—按”行程切换”键,可选择推料机长行程/短行程工作。一般建议在炉排刚启动时选择长行程,使垃圾迅速落到炉排上,正常运行时选择短行程。如果是选择在短行程工作,推料机正常工作行程为行程1位置至行程2位置;通过调整推料机中间位置限位开关位置可以调整短行程实际行程。
4. “急停”—按“急停”,则推料机无条件立即停止。

5. 自动回原位功能—推料机从自动切换至手动: 选择长行程时, 完成当前最后一次推料动作后停在零位; 选择短行程时, 完成当前最后一次推料动作后停在行程 1 位置; 由阶段开转换至阶段停时, 长行程时立即退回零位; 短行程时立即退回行程 1 位置。

6. 速度设定—按“参数设置”屏幕转换到“推料机参数设定”画面, 用户可根据需要分别设定前进、后退速度。

7. 原位(零位)停时间设定—推料机完成一次推料动作后停一定时间作下一动作, 此时间是推料机连续正常工作的固有时间, 一般不作为工艺时间调整。

8. 间隔控制运行时间设定—此为燃烧工艺调整时间: 设定推料阶段开, 阶段停时间。在阶段运行时段内, 推料机作循环推料动作; 在阶段停止阶段, 推料机退回原位一直等待。

9. 行程 2 延长---特殊需要时可使推料行程超出行程 2, 即到达行程 2 后再继续推一段时间(由面板设定)。

10. 推料机同步累积误差修正: 选择长行程在三油缸原位位置实现; 选择短行程时在油缸推到头位置实现; 因此必须设定合适的原位停时间(面板设定)和“行程 2 延长时间”。

11. 当逆推炉排或顺推炉排发生故障性停止时, 推料机会自动在零位停, 不作下一个推料动作, 一直等到逆/顺推故障结束再作下一个动作; 当炉排某组速度特别慢时, 推料会自动减少推料次数, 尽可能保证炉排上不积累过多垃圾。

12. 推料油缸位置速度显示通过油缸上外置旋转编码器来实现, 推料机画面上的棒图对应推料油缸的实际位置, 当发现位置信号与实际偏差大时只须将其归零。

逆推炉排操作

1. 手动——按“手动/停”, 屏幕出现“手动”字样, 此时按“逆推 1 前进”, 1#逆推炉排前进; 再按“逆推 1 前进”, 1#逆推炉排停止。其余 5 个键操作类似。

2. 自动——按“自动”键, 屏幕出现“自动”字样, 按“自动启动”则逆推炉排进入自动工作方式: 油缸运动到行程顶端时停滞 5 秒后反向运动。自动工作时还有以下功能选择。

3. 同步/解列: 当三组炉排同步工作时, 每组炉排的动作将受到其它炉排的约束: 相邻炉排的行程运动方向相反即

一进一退; 当某组炉排选择解列时, 该组炉排作无约束自由来回运动。

4. 解列/暂停配合作用: 当选择在同步工作时, 某组炉排暂停, 另外两组炉排走到头, 也将停止; 当选择某组炉排解列时, 再选择其暂停, 则另外两组仍将正常运行。

5. 速度设定: 按“参数设置”, 屏幕转换到“逆推炉排动作参数设定”画面, 1#, 2#, 3#炉排前进, 后退六种速度可由用户根据需要独立设定。

6. 间隔控制运行时间设定: 此为燃烧工艺调整时间, 设定逆推炉排阶段运行, 阶段停止时间: 在阶段运行时段内, 逆推炉排作往复来回动作; 在阶段停止时段内, 逆推炉排一直处于停止等待。

(譬如: 设定炉排每运动 1 分钟, 停半分钟——可设定运动 60 秒, 停止 30 秒。)

7. 暂停/恢复——炉排自动工作时, 按“逆推 1 前进”或“逆推 1 后退”, 1#炉排暂停, 再按一下恢复(延续暂停前的动作); 按“逆推 2 前进”或“逆推 2 后退”, 2#炉排暂停, 再按一下恢复。重复按“自动”可取消所有暂停。

8. 选择“联锁”方式, 推料、逆推、顺推将协调运行, 此时注意设置合适的速度比以维持各段料层比。

顺推炉排操作

1. 手动——按“手动/停”, 屏幕出现“手动”字样, 此时按“顺推 1 前进”, 1#顺推炉排前进; 再按“顺推 1 前进”, 1#顺推炉排停止。其余 5 个键操作类似。

2. 自动——按“自动”键, 屏幕出现“自动”字样, 再按“自动启动”则顺推炉排进入自动工作方式: 油缸运动到行程顶端时停滞 5 秒后反向运动。自动工作时还有以下功能选择。

3. 同步/解列: 当三组炉排同步工作时, 每组炉排的动作将受到其它炉排的约束: 相邻炉排的行程运动方向相反即一进一退; 当某组炉排选择解列时, 该组炉排作无约束自由来回运动。

4. 解列/暂停配合作用: 当选择在同步工作时, 某组炉排暂停, 另外两组炉排走到头, 也将停止; 当选择某组炉排

解列时，再选择其暂停，则另外两组仍将正常运行。

5. 速度设定：按“参数设置”，屏幕转换到“顺推炉排推动参数设定”画面，1#、2#、3#炉排前进、后退六种速度可由用户根据需要独立设定。

6. 间隔控制运行时间设定：此为燃烧工艺调整时间，设定顺推炉排阶段运行、阶段停止时间：在阶段运行时段内，顺推炉排作往复来回动作；在阶段停止时段内，顺推炉排一直处于停止等待。

（譬如：设定炉排每运动1分钟，停半分钟——可设定运动60秒，停止30秒。）

7. 暂停/恢复——炉排自动工作时，按“顺推1前进”或“顺推1后退”，1#炉排暂停，再按一下恢复（延续暂停前的动作）；按“顺推2前进”或“顺推2后退”，2#炉排暂停，再按一下恢复。重复按“自动”可取消所有暂停。

8. 选择“联锁”方式，推料、逆推、顺推将协调运行，此时注意设置合适的速度比以维持各段料层比。

逆推炉排尾部料层调节系统操作

1. 选择同步控制方式（默认方式）时，按住“1#角度增大”按钮，1#、2#两支油缸同时驱动两组筒，两个尾部料层挡板角度同时增加。

2. 同步控制方式时，按住“1#角度减小”按钮，两个尾部挡板角度同时减小。

3. 同步控制方式时，按“2#角度增大”或“2#角度减小”，系统无反应。

4. 选择单独控制方式时，按住“1#角度增大”按钮，1#料层挡板角度增大；释放时停止。按住“1#角度减小”按钮，1#料层挡板角度减小，释放时停止。按住“2#角度增大”，2#料层挡板角度增大，释放时停止；按住“2#角度减小”，2#料层挡板角度减小，释放时停止。

5. 当1#、2#料层调节驱动油缸走到限位开关位置时，自动停止。运行时具体角度位置由屏幕显示。

6. 当发现显示角度位置 and 实际角度位置有明显差别时，可以在操作面板上校正：在校正栏中预先输入准确的角度，然后按角度校正按钮确认就可以了。

【圆梦行动】

捐助学生家长的回信

尊敬的济南中能电力工程公司的领导员工们：

你们好！

我是章丘市垛庄镇官营小学一年级学生潘童的家长潘维刚，由于一些特殊原因，再加上两个孩子上学，家庭经济一直很困难。看到别的孩子有的一些学习用品，我不能及时给孩子买上，自己心里不是滋味，孩子也感到自卑，甚至影响学习，这次你们这些好心人一下子资助了这么多钱，为我家解决了困难，为孩子的学习提供了方便，我们全家都很感激。更让我们感动的是，你们不但物质上帮助，而且在精神上鼓励，你们给孩子写来的信，我一连给孩子读了三遍，孩子听后深受鼓舞。

今后，我一定要教育和督促孩子好好学习，取得优异成绩，不辜负你们对她的殷切希望，同时我也会教育孩子，从小有一颗感恩的心，长大之后成为国家的有用之材，像你们一样去回报社会，去帮助那些需要帮助的人。

祝你们事业兴旺，工作顺利，全家安康。

被捐助学生潘童家长：潘维刚

2011年3月23日

【员工心声】

项目建设心得

项目部 程杰

来到公司做了几个国外项目，对项目的建设及管理颇有心得，稍有闲暇，略挥笔墨，与大家共勉。

对于一个项目的建设，首先要对项目进行评估，讨论项目的可行性。项目在签订之前，首先要确定一下自己的盈利目标，然后要充分考虑项目的风险、项目的不确定性。

当然自己的盈利目标是虚拟的，在项目的实施中也是动态的，但要有底线，防止在项目的盈利目标上突破底线。这就要求在项目实施中合同的落实情况，哪些原因是可控的，哪些原因是不可控的。对于不可控的情况在合同签订之前要有所预想。比如说天灾以及所在国家投资环境。对于可控的因素，我们首先了解责任方，对于不属于自己责任的因素要做好记录，以便工程追加或者理赔。另外对于不可控的情况比较多、投资风险比较大的国家或地区首先要提高项目取费标准。

项目合同签订以后，合同的执行至关重要。在执行的过程中，首先要理解合同，明确双方职责，严防违约的发生。另外工程的执行周期长短也对项目的盈利产生影响，项目资金的使用，建设工期越长，项目获利就越低。项目的获利也要根据建设周期制定回收节点。为确保项目的获利必须紧抓节点的完成，以便争取快速的得到回报。

在国外参加工程建设，前期对工程预先评估，合同的签订，一般由公司来完成。工程项目的执行一般有项目经理来掌握，所以项目经理对工程的驾驭能力在某种意义上讲决定着项目的成功与失败。项目经理的驾驭能力不光体现在技术层面还取决于公司给予的职权。未有决定权挂牌的经理对项目的进展是无益的。当然职权也是相对的，也要民主，集思广益。在团队的中提倡适当集中对项目控制容易一些。

开卷有益

人力资源部 吕伟华

书籍是人类进步的阶梯。书籍是阶梯，不仅引导我们进步，更重要的，他把前人的思想与现在读书的我们联系了起来。

老公就非常喜欢读凡尔纳的小说，凡尔纳的：《环游世界八十天》、《海底两万里》、《从地球到月球》、《地心游记》，曾让年少的他痴迷。他和我交流起他的读书心得：最让他折服的是在 19 世纪末凡尔纳的



思想和想象力，象一条阶梯，把 19 世纪与 21 世纪联系起来，让 19 世纪的人们知道，在 21 世纪，人们可以去海底，可以到月球，可以飞快的绕地球旅行。我们可以想到，那时候的人们读到这些，一定感到神奇与不可思议。一定想，这是可能的吗？那时的他们一定像我们现在想象火星一样的想象月球。真是感慨于作者的想象力，这是怎样的思维，他突破了时间与空间，让相隔了 200 多年的我们，在他的书中相会，共同陶醉于自然的瑰丽，宇宙的神秘与人类思想的光辉。

在中国，更是有许多的书籍，虽经千百年，到现在仍被人孜孜不倦的吟诵。两千多年前记录孔子及其弟子谈话的《论语》就是这么一本。其中每段话基本都可以被反复琢磨，“发愤忘食，乐以忘忧，不知老之将至”，是其治学的精神，“仁者不忧，知者不惑，勇者不惧”是他的人生观点，“默而识之，学而不厌，诲人不倦，”是他的教育态度。凡此种种，在《论语》这部书中可谓不胜枚举，评价这部书字字珠玑是不为过的。为什么时隔两千多年，我们仍然可以被这部书的语言所打动，仍然要对这部书字字推敲，因为这部书阐述了对人性的思考，对学习的痴迷，对真理的追求。这些和现在的我们是相通的，通过这部两千多年的阶梯，我们可以看到我们祖先的思想，可以看到中华民族文化的传承，可以感受到我们民族中最可宝贵的精神财产。当然，现在，通过中央媒体某位女士对《论语》的解读，引起了很大的争议，我想这大可不必，其实大家可以想想，一部流传千古的书籍，是可以被各种各样的人所阅读所理解的，“居庙堂之高”的读了是一种感悟，“处江湖之远”的人读了有另一种感怀。大家角度不同，利益不同，感想自然有异，不必强求一统更不必妄自菲薄，而这也正是所有名著的特点。它们静静的在那里，不管你是否关注它，研读它，不论你是怎样评价它，它千百年来就在那里，默默散发着他的光辉。就像现在非常流行的一句诗“我就在那里，不悲不喜”。

现在的人们，迫于生活的压力，越来越现实，很难有静下心来读书的时候了，你劝他读读书，他会反问你：有

用吗？后面的意思是什么大家都明白。对这样的提问我非常真诚的回答：有用。

让我们看一个人生的公式：

词语创造我们的意向；

意向创造我们的情绪；

情绪控制我们的感知；

感知控制我们的表现；

表现控制我们的盈利。

我想很难有人对这个公式提出异议的，那么“词语”从何而来，你从哪里得到“词语”呢？读书必不可缺。

就算是为了盈利，从现在开始，让我们做一个手不释卷的人吧！

大爱无边，孝行天下

人力资源部 滕伟锋



孝，乃做人立身之本，是中华民族数千年之传统美德。《孝经》有云：“夫孝，德之本也。又，天之经也，民之行也。”“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟

迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”孟郊的一首《游子吟》真挚的表达了伟大的母爱。慈母爱子，非为报也。父母之爱，恩深似海，重于泰山。父母之爱，是不求回报，不计代价，世间最无私的爱。

古语有云：“百善孝为先，孝为百行首”。何以回报父母之恩？

《孝经》说过：“身体发肤，受之父母，不敢毁伤，孝之始也。立身行道，扬名于后世，以显父母，孝之终也。”

《三字经》有云：“幼儿学，壮而行；上致君，下泽民；扬名声，显父母；光于前，裕于后。”

工作一年有余，却很少回家，也很少打电话，正如老妈所说，只有在缺钱的时候才想起爸妈。曾经信誓旦旦保证每星期至少打一次电话，却很少去做，不是不想，只是不想面对很多事。很感谢爸妈这些年来一直在尊重我的选择，尽管有些选择可能是错误的，而且可能会付出很大代

价。七年前的高考没能去理想的大学，一段时间内一直很消沉，儿女不仅是父母生命的延续也是他们梦的延续，而二十多年的教育却让他们失望，但父母没有责怪，他们一直在安慰我。爸妈都是很优秀的人，直到今天我一直以他们的教育引以为傲，不仅学到做人也学会做事，让我一生都受用不尽。老妈的教育传统而与时俱进，得益于老妈的教育，能够让我这么多年少走很多弯路，面对各种社会现象，老妈会告诉我如何去做，如何判断是非。老爸既是父亲也是朋友，从小经常拿古诗文来训导我，得益于老爸这么多年看了很多书，在学习中受益很多。家里实行民主政治，老妈号称“总理”，老爸称“总统”而我是无官无职，有提议权无决策权。老爸老妈的教育以批评教育为主，重在感化，有如此开明的父母，是人生最大的幸福。爸妈那么多来从来没吵过架，很羡慕他们。

从上大学以来没有做过一件让父母省心的事，不管是因为爱情还是因为自己的自私，心中一直有愧。这么多年经历了很多事，爸妈一直陪在身边，为了自己的意愿一直在坚持，爸妈选择了支持，一直叫老爸老妈，老妈说不老也让叫老了，父母总是在子女的成长中慢慢变老。父母的爱融入在生活的点滴中，每次换手机号码，老妈总能记住。来到了外地工作，老妈每天会看这里的天气预报，时刻提醒我注意冷暖。老爸打电话的时候总是说：“你妈想你了，让我打电话”。其实我明白老爸也想和我说话，但放不下作为父亲的矜持。尽管老是让他们失望，父母的爱不会因为自己的子女没有成就而打折的。爸妈现在盼望的就是事业有成，爱情有成，希望可以真正走出过去，重拾自信。

古语有云：“树欲静而风不止，子欲养而亲不待。”工作之后我们会很少有时间陪父母。也许我们所能做的就是好好工作，好好生活，经常问候一下，有时间多陪陪他们。做一个为人子女该做的人。向天下所有为子女付出一切的父母致敬，愿天下父母永远幸福安康。

懂了遗憾，就懂了人生

项目部 刘治国摘

许多事情总是想象比现实更美，相逢如是，离别亦如

是，当现实的情形不按照理想的情形发展，事实出现与心愿不统一的结局时，遗憾便产生了。遗憾可以彰显出悲壮之情，而悲壮又给后人留下一种永恒的力量，也许生活带走了太多东西，可是却留下片片真情。有过遗憾的人，必定是感觉到深切的痛苦的人，这样的人也必定真实的活过，付出过最真的心，用自己的行动演绎过至真至纯的情感，令人心动和感慨。

错过的一切如同错过的时光一样，无法找回，只是错过一点点，就会错过太多，或许还会错过一辈子，留下终身的遗憾，有时我们本可以轻易地拥有，然而却让它悄然溜走了，记得以前看过一部电视剧《半生缘》，不否认男女主人公是真心相爱的，但命运与缘分的捉弄使他们各奔东西，多年以后他们再次相见，痛苦万分，追悔不及，只剩遗憾，也许世间最大的悲剧莫过于两个相恋的人不能牵手一生一世，但是正因为有了遗憾，那份情义才越发显得弥足珍贵，既浸入骨髓又超然永恒。又如梁山伯与祝英台的爱情故事，如若他们真的走到了一起，朝朝与暮暮，相伴一生，白头偕老了，那又何来千古绝唱的凄婉。

不必再去说割舍不下什么，因为已经没有选择的余地了，美好的东西总是太多，我们不可能全部都得到，但对于已经不属于东西，不必再奢望什么，无缘的人总是留下遗憾，在那一个个熟悉的画面里，凋零着各种情绪的味道，在那一个个生动的故事里，多想为它画上一个省略号，却在命运的无奈中被迫为它画下句号，于万丈红尘中的空望，洗却铅华之后的暗伤，将永远与对方形同陌路。

其实有许多感情从开始到结束，不管结果如何，我想只要有这种让自己曾有过让心灵为之震动的感觉，这本来就是一种富有，一个温暖的感情矿藏，一种生命中最厚重的拥有，毕竟曾经交换过彼此的快乐和感慨，不要再难过，人总得去面对醒来的一切。人世本无常，岁月流逝如梦一场，曾经的梦想和誓言如落叶般随风飘荡到不知名的

地方，但我始终相信当初说它的时候是发自内心的。

很喜欢听徐誉腾演唱的《等一分钟》这首歌，或许是因为那种遗憾中透着丝丝伤感的歌词更打动我心，“如果生命，没有遗憾，没有波澜，你会不会，永远没有说再见的一天，可能年少的心太柔软，经不起风经不起浪，若今天的我能回到昨天，我会向自己妥协，我在等一分钟，或许下一分钟，看到你闪躲的眼，我不会让伤心的泪挂满你的脸；我在等一分钟，或许下一分钟，如果你真的也心痛，我会告诉你我的胸膛依旧暖，那一年我不会让离别成永远。”是的，明明知道你的胸膛依旧暖，可是现在那份温暖已……

有的时候，真的幻想时光可以重来一次，那样的话就可以重新选择一切，面对相同的时间里发生的相同的故事不会再重蹈覆辙，不会再走这样的心路，可是想过没有，如果没有经历过遗憾，又怎么能懂得珍惜？如果不是遗憾，又怎么可以那么刻骨铭心，又铭心刻骨的去记住一个人？有许多事必须要亲身经历过才会懂，有了遗憾，才有了可以回忆的片段，才有了令我们一生也无法忘怀的东西，它会在内心深处产生共鸣。

在每个人的工作、生活、学习中都会或多或少的遗憾，我想没有几个人会喜欢它，但是它确实又是生命中的收获，可以入心且无声，象长了翅膀，在偌大的心灵世界里自由飞翔。它可以是美好的回忆，也可以是痛苦的煎熬，带给人的是对生命更多、更深刻的感悟。没有经历过遗憾的人生是不完整的，遗憾是一种感人的美，一种破碎的美，因为有它，人世间一切的真善美将更值得称颂；因为有它，生命将更值得去回味；因为有它，就有了远走天涯的念想。

生命只是沧海之一粟，然而却承载了太多的情非得已，聚散离首，不甘心也好，不情愿也罢，生活一直都是一个任人想象的谜，因为不知道最终的谜底，也只能一步步地向前走。人生中也会遇到很多感人的缘分，不经意的萍

水相逢，却发现也可以给予很多，简单的邂逅和错过，也可以在心中烙下清晰的标记。一切渐渐远去，心渐渐冰凉，纵然撕去伪装出的冷漠，找寻你走过的凌乱足迹，想起你曾经的一点点滴，如今只剩下了什么，你的影子徘徊在脑海，我怎么能忘记你曾经给我美丽？

懂了遗憾，就懂了人生，在经历以后，我们才会学到了许多，明白了许多，也成熟了许多。人生之路，一定不会总有枝繁叶茂的树，鲜艳夺目的花朵，蝶飞蜂舞的美好景色，它一定也会有阻挡在前的高山和荒凉的沙漠；一定不会总有阳光照耀下缤纷的色彩，也会有阴天时的迷雾重重；生活不仅有灿烂的笑颜，还会有无言的泪水，任谁也



【新员工介绍】



郑磊，男，43岁，现任公司总工程师，具有多年的生产管理经验和丰富的大型火力发电建设经验；从事EPC项目，具有火电工程总承包经验；具有大型火力发电厂生产运行、检修管理经验，为人睿智亲和，相信有了他的加盟，中能公司的发展会更加辉煌灿烂！



张锐，男，32岁，现任公司项目部锅炉专工，多年调试工作经验，工作积极主动、踏实。



李增强，男，33岁，现任项目部电气专工，多年的电气调试经验，为人随和，个性踏实沉稳。



王永杰，男，35岁，现任项目部电气专工，多年电气专业工作经验，为人谦和，踏实稳重。

以上三名专工在本次招聘工作中脱颖而出，希望他们再接再厉，在中能公司的大舞台上再创佳绩。

【每月荐书】

《蔡康永的说话之道》

作者：蔡康永



本期为大家推荐的是一本诙谐幽默的书，在你快乐阅读之余轻松获得说话之道。

《蔡康永的说话之道》是蔡康永的第一本实用书，在“说话”多年之后，首次尝试教人“说话”。本书开端蔡康永便许下宏愿：这本书会令“本来已经很讨人喜欢的你，在未来变得更讨人喜欢”。全书包括40篇精彩短文，每篇都是让谈话变美的醍醐味，并配以熊宝绘制的令人喷饭的搞笑插画，如同蔡康永的主持风格一样犀利俏皮，饶有趣味。

蔡康永说：外表绝对不是人生的决胜点！把说话练好，是最划算的事！



生日榜

本期生日榜有以下同事，让我们一起祝愿他们生日快乐！快乐工作，快乐生活！

- 05月18日是 刘奎胜 的生日
- 05月27日是 夏淑彬 的生日
- 05月28日是 郑磊 的生日
- 06月04日是 冯超 的生日
- 06月06日是 刘刚 的生日
- 06月10日是 夏国栋 的生日



凡过生日的同事，公司将送价值60元的生日蛋糕或等值蛋糕券表示祝贺。项目部的同事由项目经理安排。